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ППЦ  Нова Топола, 23.04.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ПРАЋЕЊУ  НА  ДАН  23. AПРИЛ 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: У области ђеновског залива формира се нови циклон 
који ће током дана постепено захватити и наш регион. У предњој стани овог 
система код нас долази до прилива топлијег и нестабилног ваздуха. Ујутру сунчано 
и мало топлије, слаб мраз само још понегдје у вишим предјелима. Током дана 
топлије уз постепено наoблачење од југа и запада које доноси повремену кишу и 
пљускове са грмљавином. На сјеверу ће бити топлије уз сунчане периоде, а тек 
касније поподне и увече нестабилно уз пљускове са грмљавином. Због нестабилне 
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 23.04.2024. године у временском периоду 16 - 22 часа. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора није тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука.  

3. Радарско праћење: Од 16 часова радарским и сателитским системима пратимо 
облачност која даје кишу и слабе пљускове јужно од Бања Луке. Смијер 
премјештања облачности је од југа према сјеверу умјереном брзином. Временом 
долази до ширења облачности, а од 18 часова проматрамо пар умјерених 
пљускова западно од Мостара. Од 20 часова пратимо формирање и премјештање 
кише изнад територије Херцеговине од запада према истоку. Унутрар поменуте 
падавинске масе долази до ријетке појаве краткотрајних пљускова. Најјачи 
пљускови су формирани јужно од  брањеног подручја, према Дубровнику, а по 
уласку у полигон слабе и нестају. Од 22 часа сва облачност се услојава и ситуација 
се стабилизује. 

4. Закључак: Утицај циклонске циркулације са запада условио је појаву кише у 
већини предјела, умјерених пљускова у приморју и неколико слабих локалних 
пљускова унутар брањене територије Херцеговине. Минималне вриједности 
параметара нестабилности у атмосфери нису дозвољавале појаву јачих 
конвективних развоја, те потребе за кориштењем противградних ракета није било. 
Системом видео надзора са аутаматских лансера осмотрени су киша и умјерени 
пљускови праћени ријетким сјевањем. 
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